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Presidido pelo Vereador JULIO LEMOS - PSDB SESSÃO ORDINÁRIA 06 DE MAIO DE 2024     

Secretariada por Anderson Barcelos – PSDB. 
 

 

PRONUNCIAMENTOS

Vereador Pedro de Blanco - PSD  
Desejou uma boa tarde a todos. Iniciou falando que é um momento muito triste no Estado e em todo o Brasil, por causa da 
situação das enchentes. Teceu alguns comentários sobre o quanto, nesses momentos, vemos a importância da sociedade 
civil na solução dos seus próprios problemas. Agradeceu a toda a sociedade civil, que neste momento estão trabalhando 
para que possamos apaziguar está situação tristíssima. Parabenizou a Invernada União Fronteiriça, que, durante o final de 
semana, fez um evento emocionante, mencionou a Ângela Rodrigues e toda sua equipe, que há muitos anos fazem um 
trabalho beneficente e sem nenhum interesse eleitoral. Lembrou de alguns projetos que apresentou para o Parque 
Farroupilha, onde pediu simples mudanças em alguns regulamentos para que pudessem participar de editais que previam 
investimento de até R$1,5 milhão em pontos culturais, mas não foram atendidas pelo governo. Relatou que tentou que 
fizessem um conselho do Parque Farroupilha para que a sociedade debatesse investimentos dentro de um projeto, mas 
infelizmente não saiu. Pediu a revitalização para o canteiro central e o inventário cultural, dizendo que são pequenos gestos 
onde todos unidos dariam um diferencial. Falou sobre o projeto na Casa Pérez, que está em andamento, afirmando que 
daria um grande diferencial para o município de Aceguá em prol do turismo. Falou que se tivéssemos em cada setor, duas 
pessoas capacitadas que fizessem o que esses dois médicos fizeram para o setor da saúde do município de Aceguá, a 
administração pública iria ter que pensar cada vez mais sobre as indicações políticas, dizendo que estas são ações do 
passado, tendo a certeza que a sociedade irá despertar para esse assunto, cobrando dos seus governantes.  Reiterou seu 
pesar para com a situação que está acontecendo no Estado. Disse que são esses os momentos onde nada mais interessa, 
a não ser a união total em prol da busca pela solução e de amenizar a dor de todos aqueles que estão sofrendo por essa 
catástrofe. Agradeceu a todos que estão os assistindo pelas redes sociais, aos servidores desta casa e aos colegas. 
Desejou uma boa semana a todos.  

Vereadora Jacqueline Ferreira – PSDB  
Desejou a todos uma boa tarde. Solidarizou-se com o povo gaúcho, afirmando que é extremamente importante a sociedade 
civil estar unida. Disse que tem falado sobre as diversas demandas que tem apresentado nesta Câmara de Vereadores, 
dizendo que hoje temos uma indústria de embutidos, gerando emprego, renda e também apresentando um futuro de 
expansão muito grande. Falou como ouvíamos sobre as intercorrências climáticas e a falta de alimentos, sendo essas 
realidades que nos tocam o coração, mas como agentes políticos não podem fazer um discurso como se os políticos 
estivessem longe, e tem a obrigação de procurar soluções e trazer resultados como políticos. Falou sobre um trabalho de 
sua autoria, que era a horta nas escolas e a produção de alimento para que os alunos trabalhassem a terra, pois temos 
muitas crianças que não sabem de onde vem os alimentos. Disse que na sua luta e na sua caminhada, trará demandas 
onde possam trazer soluções para a população. Declarou que é hora de despertarmos, não apenas lamentar as 
intercorrências climáticas, e o momento de procurarmos as soluções. Contou que a Escola Estadual de Ensino 
Fundamental de Campo Chico Mendes, do assentamento Santa Elmira, foi selecionada para participar da 47º Expointer, 
porque pensaram em uma economia sustentável através das hortas e da produção de alimentos com qualidade. Falou que 
hoje não é um dia fácil de usar esta tribuna, mas a população do município de Aceguá merece que esta vereadora aponte 
seus resultados e os justifique. Afirmou que é hora de dizer para a nossa comunidade as lutas que tivemos e as demandas 
que levantaram para a população. Desejou uma boa semana a todos.  
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REQUERIMENTOS 

 
Do VEREADOR PEDRO DE BLANCO 

0108/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO INFORMAÇÕES A RESPEITO DO 

TRANSPORTE PÚBLICO DE ALUNO MATRICULADO NA ESCOLA ESTADUAL BARÃO DE ACEGUÁ, ELPÍDIO PARODES DOS SANROS 

0109/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO TODA A DOCUMENTAÇÃO REFERENTE AO 

PROCESSO LICITATÓRIO E CONTRATAÇÃO DE EMPRESA RESPONSÁVEL PELA COLOCAÇÃO DE NOVOS PONTOS DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO MUNICÍPIO NO ANO DE 2021. 

0110/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO INFORMAÇÕES A RESPEITO DO PLANEJAMENTO 

EM CONTRATAR SERVIÇOS DE LIMPEZA DE GALHOS NO ACOSTAMENTO DAS ESTRADAS MUNICIPAIS, JÁ INFORMADO EM 2021, 

QUE ERA A INTENÇÃO DO ATUAL GOVERNO. 

0111/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO DOCUMENTAÇÃO REFERENTE A 

AQUISIÇÃO DE ALIMENTOS PARA A MERENDA ESCOLAR NOS ANOS DE 2019 A 2022. 

0112/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO O CRONOGRAMA DE TRABALHO DA 

SECRETARIA DE OBRAS NAS RUAS DA ZONA URBANA DA SEDE DO MUNICÍPIO. 

0113/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO AS GRAVAÇÕES DAS CÂMERAS INTERNAS DA 

PREFEITURA, DO PERÍODO DE 08/02 A 08/03/2022. 

0114/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO RELATÓRIO SOBRE O SERVIÇO DE LIMPEZA DAS 

ESCOLAS MUNICIPAIS. 

0115/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO QUE PROVIDENCIE, IMEDIATAMENTE, REPARO 

EM CAIXA DE LUZ EXTERNA, NA ESCOLA NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS. 

0116/2022 -  REQUER O ENVIO DE MOÇÃO DE REPÚDIO AO GOVERNADOR DO ESTADO/RS, EM VIRTUDE DO DECRETO N.º 56.084, 

QUE LIMITOU A ATUAÇÃO DA DECRAB - DELELGACIA DE POLÍCIA ESPECIALIZADA NA REPRESSÃO AOS CRIMES RURAIS E 

ABIGEATO. 

 

Da VEREADORA JACQUELINE FERREIRA E DEMAIS SIGNATÁRIOS (RENATO SOUZA DA SILVA E DALMIRO ALMEIDA) 

0117/2022 - REQUEREM A FORMAÇÃO DE COMISSÃO ESPECIAL TEMPORÁRIA, COM BASE NO ART. 68, INCISO II, DO REGIMENTO 

INTERNO, PARA APRESENTAR PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DO MESMO. 

 

Da VEREADORA JACQUELINE FERREIRA  

0118/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS QUANTO A DISTRIBUIÇÃO 

DE ABSORVENTES HIGIÊNICOS FEMININOS, PARA ESTUDANTES DE BAIXA RENDA E MULHERES EM SITUAÇÃO DE RUA OU DE 

VULNERABILIDADE EXTREMA. 

0119/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS QUANTO A COLOCAÇÃO 

DE PLACAS NAS RUAS COM A RESPECTIVA IDENTIFICAÇÃO PARA MELHOR ORIENTAÇÃO. 

 

0120/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE À COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, DESENVOLVIMENTO E BEM-ESTAR SOCIAL, 

SOLICITANDO A DISCUSSÃO DA REGULARIZAÇÃO DO BAIRRO NOVA AURORA. 

 
 


